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平成３１年度第１回栗東市教育委員会臨時会会議録 

 

開催日時   平成３１年４月２日（火曜日） 9：30～9：40 

開催場所   庁舎３階 談話室 

出席委員    教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   田中 和子 

        委      員   内記 一彦 

委      員   朽木 德壽 

        

事務局出席者  教育部長(中濱)、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長(井上)、学

校教育課長（田中）、学校教育課参事（平子）、人権教育課長（池田）、生涯学

習課長（三浦）、スポーツ・文化振興課長（片岡）、幼児課長（木村）、幼児課

参事(本山)、図書館長（西村）、書記（濱田） 

 

開会宣言 9：30 

 

教育総務課長 おはようございます。 

本日、平成３１年度栗東市教育委員会第１回臨時会の開催にあたり、ご出

席をいただきありがとうございます。本日、林教育委員は、欠席です。 

臨時会開会前に、皆様方にご報告を申しあげます。 

先程、福原 快俊さんが市長から辞令交付を受けられ、本市教育長に再任

命されましたことをご報告いたします。 

福原教育長の任期は、本日から令和４年４月１日までの３年間でございま

す。引き続き、どうぞよろしくお願い申しあげます。 

 

教育長    それでは、ただいまから平成３１年度栗東市教育委員会第１回臨時会を開

会いたします。 

改めまして、皆様、おはようございます。 

ただいま、教育総務課長からも報告がありましたように、市長から教育長

の２期目の任命辞令を受けまして、教育行政の責任を担う者として、改め

て責任の重大さを感じ、身の引き締まる思いでございます。 

       教育委員会制度が改正されたのが、平成２７年度でございます。 

       これからは、何故、教育長が必要なのかと示唆されていると思います。 

       教育行政は、行政でありながら、政治的な圧力を受けず、ある一定の独立

機関であります。首長部局から独立した部局におかれています。教育長は、

市長任命でありながらも、独立しているのは、そういう特別な部局だと思

います。 
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       全力を尽くす所存でございますので、皆様、よろしく御願いいたします。 

        

教育総務課長 平成３１年度の初めての教育委員会ですので、田中教育委員から各 

教育委員さんの自己紹介をお願いします 

 

田中委員、内記委員、朽木委員の順に自己紹介 

 

教育総務課長 ありがとうございました。 

続いて、事務局の自己紹介を教育部長から順に 

よろしくお願いいたします。 

 

教育部長、各課(館)長の順に自己紹介 

 

教育長        それでは、ただいまから平成３１年度栗東市教育委員会第１回 

臨時会を開会いたします。 

本日は、傍聴者はおられません。 

 

教育長       日程 2 教育長職務代理者の指名についてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

教育総務課長 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に、「教育長に 

自故があるとき、又は教育長が欠けたときはあらかじめその指名する委員が

その職務を行う。」と規定されております。 

栗東市教育委員会教育長職務代理者に関する規則の第２条には、「教育長は、

教育長又は委員の改選ごとに教育委員会の会議において、 委員の中から教

育長職務代理者を指名するものとする。」との規定を設けておりますので、

よろしくお願いします。 

 

教育長       ただいま、事務局から説明がありました。職務代理者につきましては田中

委員を指名したいと思います。 

   田中委員、よろしくお願いいたします。 

              なお、任期は教育長又は委員の改選時までとなります。 

       それでは、職務代理者となられました田中委員から一言ご挨拶 

をお願いいたします。 
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教育長職務代理者   

微力ではありますが、引き続きお受けさせていただきます。 

  福原教育長の教育にかける思いを受けながら、私達、教育委員は 

力を合わせて邁進していきたいと思います。 

頑張りたいと思いますので、よろしく御願いいたします。 

 

教育長    どうもありがとうございました。 

続きまして、日程 3 その他について、事務局からありましたら、 

お願いします。 

 

教育総務課長 ４月定例会は、２２日、１４時開催となります。 

       ご出席の方をよろしく御願いいたします。 

 

 

教育長        それでは、以上をもちまして、本日の教育委員会第１回臨時会を 

閉会いたします 

 

 閉会宣言  9 時 40 分 

 

 


